
 
Soluţii 

Subiectul1  
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2.
16 7

2 7 14
8

a


      

Răspuns:14 

3.Intervalul este inchis in partea dreaptă deci conţine numărul natural 6. 

Răspuns:6 

4. 4 4 3 12P l cm       

Răspuns:12 

5.Răspuns:
090   

6. Răspuns:3 elevi 

 
Subiectul 2  

1. 

                                                                     

2.
3 3

3 3
1 1

3

x

y
     

1

1 1 13

33 3 3

y

x
     

1 9 1 10
3

3 3 3 3

x y

y x
        

3.Notăm cu x suma de bani pe care a economisit-o Mihai in vacanţă. 

Se formează ecuaţia 
2

72
5

x x   

Se aduce la acelaşi numitor şi se elimină numitorul 

2 360 5

3 360

360
120

3

x x

x

x lei

 



 

  

4.a)    2 2 2 0 2,0f M        
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M(-2,0) 
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N(0,2) 

x 
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b)Triunghiul format de grafic cu axele sistemului de coordonate este triunghiul MON. 

MON  este dreptunghic in O. 

2

2

2 2
2

2 2
MON

OM

ON

OM ON
Aria





 
  

 

5.
   
      

 
          

2 22 2 2 21 2 2 4 2 2 4 2
1

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

x x xx x x x x x

x x x x x x x x x x x x

         
      

           
  

Folosind formula   2 2a b a b a b     obţinem că   2 4 2 2x x x    . 

 
   

   
 

2
2 22 22

1 2 2
2 2 1

x xx x
E x x x x x x x

x x

  
         

 
 pentru orice număr real 2x   şi 2x   . 
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Subiectul 3 

1.a)Aria triunghiului echilateral se calculează cu formula 
2 3

4

l
A   

 
2
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b)    0 0120 60m ACD m ACE      

ACE BAC   şi unghiurile ACE  şi BAC sunt alterne interne de unde rezultă că ||EC AB . 

c) 

  

3 18 3
9 3

2 2

AB
AM m    

AMD este dreptunghic in M 

9 9 18MD MC CD m      

 

2 2 2

2
2 29 3 18 243 324 567

AD AM MD

AD

 

    
 

567 9 7AD m   

||CE AB DEC ~ DAB
DE EC DC

DA AB DB
    

9

18 279 7

DE EC
   

9 9 7 9
3 7

27 279 7

DE
DE m


     

9 18 9
6

18 27 27

EC
EC m


     

9 7 3 7 6 7AE AD ED m      

 18 6 6 7 24 6 7 6 4 7EACP AC CE EA m            

2.a) 3 3 10 30ABCP AB cm        

b) 230 10 3 300 3laterala b ABCA P h P AD cm        

300 3 525 4 3 7 48 49       

Deducem că 
2525lateralaA cm  

c)Triunghiurile dreptunghice MAC şi NBC sunt congruente (CC) deci MC NC . 

Rezultă că CMN este isoscel. 

Analog se demonstrează că FMN  este isoscel cu MF NF . 

Dreapta comună a planelor (CMN) şi (FMN) este dreapta MN. 

Fie O mijlocul segmentului (MN). 

 

 

,

,

CO MN CO CMN

FO MN FO FMN

  


  
       ,m CMN FMN m COF    

Din triunghiul FEN dreptunghic in E calculăm ipotenuza FN astfel: 
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 
2

2 2

10

5 3

10 5 3 100 75 175

175 5 7

5 7

EF

EN

FN

FN cm

FN FM cm





    

 

 

 

Din triunghiul FON dreptunghic in O calculăm cateta FO astfel: 

 
2

2 2 2 25 7 5 175 25 150

150 5 6

FO FN NO

FO cm

      

 

 

Analog 5 6CO cm  

10 3FC cm  
2

2 2 2 2

2

150

150

300

FO

CO FO CO FC

FC




   


 

 

Conform reciprocei teoremei lui Pitagora rezultă că triunghiul COF este dreptunghic in O. 

 

     

0

0

90

, 90

m COF

m CMN FMN

 

  
 

deci planele (CMN) şi (FMN) sunt perpendiculare. 
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